

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **24/20-07-2020** τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο Ε/Η/Δ	134	ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΩΝ).	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν τη μετακίνηση της Αντιδημάρχου Τουρισμού κα. Αφροδίτης Βατή, στην Αθήνα προκειμένου να παραστεί σε τριήμερη τουριστική προβολή της Λέσβου, εκπροσωπώντας τον Δήμο Δυτικής Λέσβου, από τις 28/7/2020 έως και τις 30/7/2020.</p> <p>Β) Εγκρίνουν την αποζημίωση των δαπανών της ανωτέρω μετακίνησης, ήτοι έξοδα μετακίνησης (ακτοπλοϊκά), διαμονής (τρεις διανυκτερεύσεις) και ημερήσιας αποζημίωσης (τριών ημερών) συνολικού ποσού 600,00€ που θα καλυφθούν από τον Δήμο Δυτικής Λέσβου.</p>
2	2ο Ε/Η/Δ	135	ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΩΝ).	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν τη μετακίνηση του Αντιδημάρχου Καινοτομίας και Ανάπτυξης κ. Ευστράτιου Ζαφείρη, στην Αθήνα προκειμένου να παραστεί σε σειρά προγραμματισμένων συναντήσεων με υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης και να προωθήσει θέματα του Δήμου Δυτικής Λέσβου, από τις 26/7/2020 έως και τις 27/7/2020.</p> <p>Β) Εγκρίνουν την αποζημίωση των δαπανών της ανωτέρω μετακίνησης, ήτοι έξοδα μετακίνησης (αεροπορικά - ακτοπλοϊκά), διαμονής (δυο διανυκτερεύσεις) και ημερήσιας αποζημίωσης (δυο ημερών) συνολικού ποσού 450,00€ που θα καλυφθούν από τον Δήμο Δυτικής Λέσβου.</p>

				<p>Γ) Ψήφισαν ΚΑΤΑ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος. Ο κ. Χήρας ψήφισε ΚΑΤΑ γιατί, όπως ανέφερε και καταγράφηκε στα πρακτικά, ουδέποτε έχει λάβει ενημέρωση από τον Αντιδήμαρχο κ. Ζαφείρη μετά από κάθε υπηρεσιακό ταξίδι που πραγματοποιεί εκπροσωπώντας τον Δήμο Δυτικής Λέσβου και ο κ. Αλεξίου ψήφισε ΚΑΤΑ γιατί, όπως ανέφερε και καταγράφηκε στα πρακτικά, ενημερώθηκε και έλαβε την εισήγηση για την έγκριση της μετακίνησης του Αντιδημάρχου κ. Ζαφείρη, λίγο πριν την έναρξη της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.</p>
3	1 ^ο Η/Δ	136	<p>Έγκριση 3ου Πρακτικού για την κατακύρωση του ανοιχτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών Δήμου Δυτικής Λέσβου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού».</p>	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν το από 13/07/2020 3ο Πρακτικό ηλεκτρονικής αποσφράγισης και ελέγχου δικαιολογητικών προσωρινών αναδόχων, του ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών Δήμου Δυτικής Λέσβου και των Ν.Π.Δ.Δ. αυτού», το οποίο συνέταξε η αρμόδια Επιτροπή διαγωνισμού - αξιολόγησης.</p> <p>Β) Εγκρίνουν την κατακύρωση της προμήθειας κατά τμήμα - ομάδα ειδών του διαγωνισμού στους παρακάτω ανάδοχους, διότι κατέθεσαν όλα τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη δικαιολογητικά προσωρινού αναδόχου, ως εξής:</p>
4	2 ^ο Η/Δ	137	<p>Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά την δαπάνη για την «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ, ΧΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΘΕΡΟΥΣ 2020».</p>	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 13.860 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17% σε βάρος των κωδικών :</p> <p>- ΚΑ.15.6471.0001 «Δαπάνες καλλιτεχνικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων» » με ποσό 8.860,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17%.</p> <p>- ΚΑ. 15.6471.0002 « Δράσεις εθελοντικών οργανώσεων , νέας γενιάς και εξυπηρέτησης του πολίτη» με ποσό 5.000,00, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17%.</p> <p>Β) Ψήφισαν ΚΑΤΑ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος.</p>

5	3° Η/Δ	138	Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά την δαπάνη για την ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ, ΧΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΘΕΡΟΥΣ 2020.	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 16.140,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17% σε βάρος του κάτωθι κωδικού :</p> <p>ΚΑ.15.6471.0001 «Δαπάνες καλλιτεχνικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων» με ποσό 16.140,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17%.</p> <p>Συνολική δαπάνη : 16.140,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17%</p> <p>Η εν λόγω δαπάνες για την «ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ, ΧΡΗΣΕΙΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΘΕΡΟΥΣ 2020 » :</p> <p>-Οι υπηρεσίες που θα εκτελεστούν περιγράφονται παρακάτω:</p> <p>Β) Ψήφισαν ΚΑΤΑ τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Χήρας Νικόλαος και κ. Αλεξίου Ευστράτιος, γιατί όπως ανέφεραν και καταγράφηκε στα πρακτικά δεν έχουν λάβει ενημέρωση του προγράμματος των καλλιτεχνικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου για το παρόν καλοκαίρι.</p>
6	4° Η/Δ	139	Ορισμός δικηγόρου.	<p>[ΟΜΟΦΩΝΑ]</p> <p>Ορίζουν την δικηγόρο Μυτιλήνης κα. Κουκούλα Γ. Ελπινίκη (Α.Μ. 406) για την ανάληψη διεκπεραίωσης της αριθμ. 135/09-07-2020 αγωγής από αιτιώδη αναγνώριση χρέους, που έχει κατατεθεί από τον Κώστα Δάπη στο Μονομελές Πρωτοδικείο Μυτιλήνης (τακτική διαδικασία) κατά του Δήμου Δυτικής Λέσβου.</p>
7	5° Η/Δ	140	Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης που αφορά την δαπάνη για την «Συμμετοχική-Εκπαιδευτική-Κοινωνική δράση δημιουργίας ψηφιακού αρχείου εικόνας – ήχου, πολιτιστικών-ιστορικών σημείων	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Α) Εγκρίνουν την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 4.680,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ σε βάρος του κάτωθι κωδικού :</p> <p>ΚΑ.15.6473.0001 «Δράσεις που αφορούν την άσκηση κοινωνικής πολιτικής»</p> <p>Συνολική δαπάνη : 4.680 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ</p> <p>Οι εν λόγω δαπάνες για την «Συμμετοχική-Εκπαιδευτική-Κοινωνική δράση δημιουργίας ψηφιακού αρχείου εικόνας –ήχου, πολιτιστικών-ιστορικών σημείων αναφοράς του Δήμου Δυτικής Λέσβου υπό την εποπτεία του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Παιδείας και Πολιτισμού» περιλαμβάνουν :</p>

			αναφοράς του Δήμου Δυτικής Λέσβου υπό την εποπτεία του Αυτοτελούς Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού.	B) Ψήφισε ΠΑΡΩΝ το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αλεξίου Ευστράτιος, όπως καταγράφηκε και στο βιβλίο των πρακτικών της συνεδρίασης.
--	--	--	--	--

Καλλονή, 20 Ιουλίου 2020

**Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Δυτικής Λέσβου**

ΑΛΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ